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Bitte wenden!



d) Eigentlich ein uneigentliches Integral, da der Integrand y√
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bei (x, y) = (1, 1) un-

endlich wird. Wir werden sehen, dass es dennoch konvergiert und das äussere Integral ein
eigentliches Integral wird.
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Die Koeffizienten am erfüllen : a0 = 0 und für m ≥ 1
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Siehe nächstes Blatt!
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Abbildung 1: Definitionsbereich Frage 1

Online-Abgabe

4. Bei den folgenden Integralen ist die Reihenfolge der Integrationen umzukehren: Die innere
Variable soll zur äusseren werden. Wie lautet jeweils das neue Integral?
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Der Deffinitionsbereich ist skizziert auf dem Bild 1. Für y ∈ [−2, 1] ist −x ≤ y ≤ 2−x2. Also wir haben
x ≥ −y und x2 ≤ 2− y ⇒ x ≤

√
2− y. Für y ≥ 1 wir haben x2 ≤ 2− y, also x ∈ [−

√
2− y,

√
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Bitte wenden!
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Abbildung 2: Definitionsbereich Frage 2
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Der Deffinitionsbereich ist skizziert auf der Abbildung 2 es befindet sich zwischen Kurven x = 4
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2y ⇒
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und x = y3 ⇒ y = 3
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